



Дата внесення до Реєстру: 02.06.1997  
Реєстраційний код акта: 891/1997

Користувач Реєстру:  
Реєстраційний код:

**РЕДАКЦІЯ ЕТАЛОННОГО ТЕКСТУ від 30.05.1997**



## РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

### Про порядок проведення експертизи і підготовки на підпис Президентів України законів України

З метою впорядкування роботи щодо проведення експертизи і підготовки прийнятих Верховною Радою України законів на підпис Президентів України:

1. Служба Постійного представника Президента України у Верховній Раді України наступного дня після прийняття Закону України подає заступникові Глави Адміністрації Президента України з правових питань дані про прийнятий Закон, доповідача, який представляв цей Закон на пленарному засіданні Верховної Ради України, про особливості обговорення проекту, на які слід звернути увагу під час опрацювання Закону перед поданням його на підпис.

2. Закон України, що офіційно надійшов на підпис, у той самий день доповідається Главі Адміністрації Президента України і його копія надсилається до Кабінету Міністрів України для вивчення і візування.

За дорученням Глави Адміністрації Президента України Закон України передається для експертизи до Державно-правового управління та іншого підрозділу Адміністрації, до компетенції якого належать питання, що регулюються цим Законом.

3. Кабінет Міністрів України у семиденний строк повертає копію Закону, завізовану Прем'єр-міністром України, а в разі його відсутності - Першим віце-прем'єр-міністром України, а також міністром, до компетенції якого належать питання, що регулюються цим Законом, і Міністром юстиції України та повідомляє про зауваження і пропозиції, якщо буде визнано за доцільне застосувати до цього Закону право вето Президента України. Пропозиції про застосування права вето мають бути вмотивованими, в разі потреби економічно обґрунтованими і містити нову редакцію відповідної норми Закону.

Кабінет Міністрів України має також запропонувати кандидатуру доповідача на

Паперову копію створено 2024.09.02 23:05 для користувача Реєстру: Управління систематизації законодавства МЮУ, реєстраційний код 501.

Контрольний стан відтворено на 1997.05.30. Загальний обсяг копії 5 Кб, загальна кількість сторінок 3

Відповідальний працівник Адміністратора Реєстру

Митюк Т.М. Державне підприємство "Національні інформаційні системи"





пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду вето Президента України до відповідного Закону. У разі якщо законопроект вносився до Верховної Ради України з ініціативи Президента України, пропозиції щодо кандидатури доповідача вносять структурні підрозділи Адміністрації.

4. Керівники структурних підрозділів, яким доручено проведення експертизи Закону, в установлені Головою Адміністрації Президента України строки, але не пізніше ніж через сім днів з дня надходження Закону, передають свої пропозиції щодо нього до Державно-правового управління для узагальнення і остаточного доопрацювання.

У разі внесення пропозиції щодо застосування Президентом України права вето структурні підрозділи Адміністрації Президента України готують вмотивовані зауваження, що мають бути обґрунтованими з економічних і соціально-політичних позицій, містити нову редакцію статей Закону, які потребують змін. Пропозиції щодо Закону візуються керівником структурного підрозділу.

5. Державно-правове управління Адміністрації Президента України здійснює правову експертизу Закону, перевіряє відповідність його положень Конституції, іншим законам України, узагальнює пропозиції і зауваження, висловлені Кабінетом Міністрів України, структурними підрозділами Адміністрації Президента України, готує остаточний текст пропозицій і зауважень до Закону. Пропозиції і зауваження візуються Керівником Державно-правового управління і разом з проектом листа до Верховної Ради України передаються до Управління документального забезпечення та інформатизації Адміністрації Президента України для доповіді Главі Адміністрації.

Про підготовлені пропозиції і зауваження до Закону повідомляється Постійному представникові Президента України у Верховній Раді України.

У разі коли зауважень до Закону немає, оригінал Закону візується Головою Адміністрації Президента України, заступником Глави Адміністрації з правових питань, Керівником Державно-правового управління і разом з копією Закону, завізованою Прем'єр-міністром України і міністром, до компетенції якого належать питання, що регулюються цим Законом, і Міністром юстиції України, передається на підпис Президентові України.

6. Щодо Закону, який розглядається Верховною Радою України повторно, служба Постійного представника Президента України у Верховній Раді України про результати розгляду в той самий день повідомляє заступників Глави Адміністрації Президента України з правових питань.

7. Закон, що надійшов на підпис Президентові України після повторного його розгляду Верховною Радою України, за дорученням Глави Адміністрації опрацьовується у Державно-правовому управлінні та в іншому структурному підрозділі Адміністрації, до компетенції якого належить питання, що регулюється цим Законом, і подається на підпис Президентові України, якщо до нього не внесено нових порівняно з попереднім варіантом норм.

Якщо такі норми внесено, Закон опрацьовується і подається на підпис Президентові України в порядку, встановленому цим Розпорядженням.



Президент України

Л. КУЧМА

м. Київ  
30 травня 1997 року  
N 221/97-рп

